10 клас

Завдання ІІ етапу

XX Всеукраїнської олімпіади з основ економіки

(2016 – 2017 н.р.)
ІІ тур

Задачі ( 30 балів )

Задача № 1 (5 балів )
За перший рік після підвищення цін на 12% випуск продукції в поточних цінах зменшився на 15%. Кількість робітників спочатку зменшилася на 12%, а потім зросла на 5%. Наступного року трудомісткість виробництва збільшилася на 10%.

Визначити, як змінилася продуктивність праці за два роки.

Задача № 2 (10 балів )

   Функція загальних витрат фірми – монополіста має вигляд: TC = 30 + 20Q. Функція попиту  на продукцію монополіста на кожному з двох ринків: QD1 = 20 – 0,5P1,   QD2 = 8 – 0,1P2.

   Визначте обсяги продажу й ціни на кожному з двох ринків, виходячи з передумови, що фірма – монополіст прагне досягти максимального прибутку. Розрахуйте цей прибуток.

    Поясніть тактику монополіста.

Задача № 3 (15 балів )

     У таблиці наведені можливі комбінації виробництва двох товарів при повному використанні обмеженої кількості ресурсів.

Можливі варіанти виробництва товарів А і Б
	Товар А,

одиниць
	0
	6
	11
	15
	18
	20
	21

	Товар Б,

одиниць
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	0


Продаж однієї одиниці товару А приносить 200 грн доходу, а продаж однієї одиниці товару 
Б – 650 грн.

1) Побудуйте криву виробничих можливостей.

2) Розрахуйте альтернативні витрати виробництва одиниці кожного виду продукції.

3) Визначте найбільш раціональні співвідношення випуску двох видів продукції.

